

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y DESARROLLO RURAL

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de octubre de 2014, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia licitación para la adjudicación del expediente de contratación del servicio que se cita. (PD.2916/2014). (BOJA núm. 200, de 14.10.2014). (PD. 3016/2014).

Advertido error en la Resolución de 1 de octubre de 2014, de la Secretaria General Técnica, por la que se anuncia licitación por procedimiento abierto, para la contratación del Servicio «Servicio de gestión de los contenidos del Portal Web Corporativo de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural», publicada en el BOJA núm. 200, de 14 de octubre de 2014, procede se rectifique en el sentido siguiente:

- Se modifica el apartado 5.a):

Donde dice: Importe Neto: 175.200,00 euros: Importe Total 211.992,00 euros. Financiado con Fondos Europeos. Código Eurofón CM30051116, tipo de fondo: FEADER y Cofinanciación: 75%.

Debe decir: Importe Neto: 175.200,00 euros: Importe Total 211.992,00 euros. Financiado con Fondos Europeos. Código Eurofón AM30011316, tipo de fondo: FEDER y Cofinanciación: 80%.